

坚定信心 攻坚克难 稳经济 促发展

潮起扬帆 正当时

第十五届中国(厦门)国际游艇展览会11月11日启幕



●时间 11月11日至14日

●地点 厦门·五缘湾游艇港

●五大展区 陆上展区、水上展销区、帆船体验区、游艇体验区、美食嘉年华

1 亮点荟萃 展商云集的游艇盛会

本届展会水陆展览面积达3.5万平方米,设置陆上展区、水上展销区、帆船体验区、游艇体验区、美食嘉年华等五大展区,展品包括豪华商务游艇、运动游艇、钓鱼艇、帆船等各大主流船型,参展的品牌横跨美国、德国、意大利、芬兰、法国、日本等多个国家和地区。展会现场,将有超过50艘船艇“秀身姿”,100多艘各类OP、Topper、飞虎帆船精彩亮相。

线上线下齐头并进,多维展示。厦门国际游艇展于2020年搭建线上展会,打造“永不落幕的游艇展”。线上展会一经上线,便吸引了众多国内外企业及品牌的关注,成效显著。截至目前,厦门国际游艇展线上展会共有230余家各类知名企业、超过530件展品上线展示,展商展品覆盖超过15个国家和地区,为国内品牌及企业对接国际展会、境外品牌提供国际视野,搭建商务桥梁。

名片

厦门国际游艇展

中国(厦门)国际游艇展览会自2008年开办以来,以搭建产业交流平台、领航滨海新生活为目标,坚持探索、不断创新,以“游艇生活”为原点,聚力实现游艇生态圈共荣,激发滨海生活的活力与魅力。作为厦门国际游艇展的承办单位,厦门路桥城市服务发展有限公司前身为厦门路桥游艇旅游集团有限公司。2022年,调整定位为城市发展的服务商,为城市提供绿化、保洁、道路管养、地下管网维护等公共服务以及休闲、娱乐、运动等生活服务,进一步朝着城市运营服务的方向积蓄力量,蹄疾步稳,推进城市品质再提升。

2 产业交流 共促发展的专业平台

为推动中国游艇产业快速、健康、可持续发展,本届厦门国际游艇展游艇产业论坛将围绕“开启游艇产业新时代 助力国际海洋特色中心城市发展”主题,邀请国内外行业权威专家分享观点。论坛将聚焦国家海洋经济发展新形势下,滨海生活的新业态、新方式,从休闲运动、文旅融合、海洋科普等方面进行探索,同时探讨

游艇产业如何顺应经济形式发展,为打造海洋文化旅游新地标提供新的思考。此外,为充分发挥厦门国际游艇展作为产业交流平台的作用,本届展会还将邀请游艇企业开展新船首发、新品展示、试乘试驾、品牌之约等专业配套活动,为展商提供展示品牌的舞台,为产业发展注入活力。

3 滨海狂欢 领航潮流的生活体验



开放式、体验型展区展现滨海生活魅力。

15年前,游艇在厦门还是新鲜事物;如今,玩游艇已成为寻常百姓的“新常态”——“艇”好玩的背后,便得益于厦门国际游艇展的推动。

今年以来,尾波冲浪、桨板等水上娱乐项目渐受关注,人们不断向海而“趣”,从海上寻找休闲娱乐的更多可能性。2022年也被称为中国城市水上运动的元年。

厦门国际游艇展始终致力于引领滨海新生活的潮流,打造开放式、体验型滨海生活体验展区,不单单展现船艇,更通过船艇呈现滨海文旅的生机活力以及魅力无限的滨海生活方式。本届展会将进一步打开边界,重磅呈现“滨海新生活”的花样可能——不仅有主题游艇、帆船巡游等备受关注的活动升级回归,还有尾波冲浪、桨板、皮划艇、电动水翼板等网红项目惊喜亮相,并面向参展观众提供免费体验名额,用热情活力点燃11月份的五缘湾,呈现滨海生活的精彩魅力。

链接

展会门票免费获取

观众通过进入“厦门国际游艇展”线上展会小程序或微信公众号,填写个人信息后,便可免费获取参观二维码。凭二维码到展会现场服务中心核验后,可入场参观(为保障防疫安全,请入场参观者配合相关防疫工作要求,具体防疫措施将在展前公布,敬请关注)。



厦门国际游艇展微信公众号



厦门国际游艇展线上展会小程序

全球八强! 厦航荣获世界级大奖 成为首家通过世界顶尖机构认证的中国航空公司



本报讯(记者 谢嘉迪 通讯员 周筱磊)昨日, APEX(世界航空旅客体验协会)第43周年全球年会上,厦航连续三年荣获五星国际航空公司,还斩获全场最重磅奖项——世界级航空公司大奖,成为首家通过世界顶尖机构认证,跻身“世界八强”的中国航空公司。

APEX是一家由世界领先的航空公司、行业供应商、主要媒体集团和航空业相关领导者组成的国际性非营利会员贸易组织,多年来一直致力于评估航空公司的服务质量并提升乘客体验。世界级航空公司大奖是APEX颁发的含金量最高的奖项,它综合考量航司在安全、防疫、可持续发展、客舱服务等多个维度的表现,结合专业服务审计员实际搭乘航班的体验评出结果。

今年8月底的考核中,审计员搭乘了厦航多段中短、精品、洲际航线,体验了厦航头等舱、商务舱、经济舱不同舱位的服务。考核过程中,厦航对可持续发展的坚持,以及对优质服务产品、乘客体验的追求,给审计员留下了深刻印象。

作为全球首家支持联合国可持续发展目标的航司,厦门航空坚持以“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念为引领,积极采取行动落实可持续发展目标。不仅实现了绿色运行、绿色客舱,还将绿色发展理念传播给了旅客,为旅客带来更环保、更可持续、更有意义的乘机体验。

今年以来,厦航以服务创新为驱动,寻求在新市场格局中实现变革与突破:首飞碳中和航班,以实际行动打造绿色清新飞行,传递绿色可持续发展理念;国内首推“飞要好吃”经济舱免费选餐服务,把选择权交到了多数旅客手中;焕新升级“轻装出行2.0”,激励更多旅客从行李减法开始,以实际行动减少飞行碳足迹,共同为地球减负……这些举动进一步打开了厦航服务的创新大门,同时也收获了APEX的肯定。

厦门航空董事长赵东表示:“世界级航空公司大奖是对厦航高品质服务的认可。我们将继续坚持高标准的服务、严要求的防疫措施和可持续责任的运营模式,为厦航来自全球的旅客提供热情周到、安全可靠、绿色舒适的飞行体验。”

直播带“策” 惠企稳外贸 厦门中行举办“百场万企”稳外贸专场线上直播,为企业提供金融服务

本报讯(记者 严明君 通讯员 张鸷羽)昨日上午,中国银行厦门市分行(以下简称“厦门中行”)联合厦门市商务局、厦门市进出口商会举办了“百场万企”稳外贸专场线上直播活动。活动基于当前复杂多变的国际局势下,银企如何携手应对市场“危”与“机”这一视角,邀请了业界人士和专家进行主题分享,吸引了上万人次观看。

活动中,厦门宏鹏进出口有限公司总经理邱彪立足后疫情时代市场新变局,结合实战经验,分析了当前外贸形势,并就企业如何应对市场挑战与把握机遇提出了相关见解。针对外贸企业的困局与需求,厦门中行向企业进行了有针对性的政策和产品推介,包括分析最新贸易外便利化政策红利、汇率市场情况,助企业降本增效,应对汇率震荡风险;介绍“跨境汇款直通车”以及跨境电商等新业态服务产品,助企业提升收汇效率,抢抓市场新机遇。活动还设置了互动环节,专家为企业答疑解惑,得到了与会企业的积极参与和充分肯定。

厦门中行负责人表示,此次活动是厦门中行落实中国银行2022年“百场万企”稳外贸活动的一次有益实践,也是该行在厦举办的第三场系列活动。下阶段,该行将继续践行“金融报国”的使命担当,以党的二十大精神为指引,聚焦外贸企业各项需求,探索创新业务模式,不断提升专业服务能力,全面助力外贸保稳提质增效,为厦门外贸高质量发展保驾护航。

厦门融通白鹭宾馆 为81家承租户 减免租金超千万元

本报讯(通讯员 邓卫中 林楠)“一下子给我们减免了六个月房租,雪中送炭,真的很开心!”10月27日上午,在思明区虎园路从事餐馆经营的承租个体户张女士,在自家店里与厦门融通白鹭宾馆有限责任公司代表签下《房租减免补充协议》,脸上露出笑容。

厦门融通白鹭宾馆有限责任公司除了经营宾馆酒店外,还有120多个店面、仓库、房屋、场所等项目对外出租。虽然新冠疫情让该公司所属六家宾馆酒店主营业务受到冲击,但公司仍然坚定履行社会责任。“我们和承租户是命运共同体,作为央企,我们更要当好硬核‘房东’,及时将政策红利传导给服务业小微企业和个体工商户。”该公司总经理王建波说。

通过三个多月的努力,该公司落实服务业小微企业和个体工商户2022年房租减免政策工作完成,先后为81家承租户的121个项目进行六个月的租金减免,减免金额达1380万元。其中,厦门厦联国际教育投资有限公司承租该宾馆位于万寿路近2万平方米建筑面积的房屋,由于业务受到影响,面临较大资金压力,这次,减免方案一下子给该公司免去租金415万元,极大缓解了该公司的资金压力。

文/本报记者 刘艳 通讯员 陈可菁 图/厦门路桥城市服务发展有限公司 提供(除署名外)

每年的11月,世界的目光集聚厦门五缘湾。今年,这场年度之约再度开启——第十五届中国(厦门)国际游艇展览会(以下简称“厦门国际游艇展”)将于11月11日在厦门五缘湾游艇港盛大启幕。

厦门国际游艇展作为IFBSO(国际游艇展组织者联盟)船展会员、厦门国际海洋周的重要配套活动之一,是经商务部批准,由厦门市人民政府主办、厦门路桥城市服务发展有限公司承办的专业游艇展览会。自2008年举办至今,厦门国际游艇展已走过15年历程。15年来,这场集“展览、论坛、赛事、活动”于一体的复合型国际游艇盛事,致力于成为游艇产业的引领者和滨海新生活的推动者,被誉为中国最有影响力的“水陆联动”游艇展,对推动厦门海洋文化和海洋产业发展起着开辟和推进作用。

厦门经济特区依海而生,向海而兴。根据国务院批复的《“十四五”海洋经济发展规划》,要建设现代海洋产业体系,特别是要推动海洋新兴产业蓬勃发展。厦门路桥城市服务发展有限公司作为厦门国际游艇展的承办方,在见证游艇产业发展变迁的过程中,成长为国内一流的游艇综合服务运营平台运营者,在涉海片区开发建设、央地深度合作、海洋经济产业等方面积累了一系列资源和经验优势,积极实践厦门推进海洋经济高质量发展的相关举措。



厦门国际游艇展搭建产业交流平台,为产业发展注入活力。图为游艇产业发展论坛。(资料图)

恪守金融初心 传递保险温度

平安人寿厦门分公司不断提升服务经济社会和民生保障能力,助力城市发展建设

文/通讯员 李雅琪 本报记者 陈敏 图/平安人寿厦门分公司 提供

党的十八大以来,平安人寿厦门分公司在厦门银保监局等金融监管部门的指导下,在平安集团、平安人寿总部的支持下,始终坚守初心、砥砺前行、守正创新,不断丰富产品和服务,深度参与健康中国建设,践行社会公益,为守护人民幸福美好生活,社会经济高质量发展做出积极贡献。

此外,平安人寿厦门分公司积极践行保单承诺,发挥保险保障功能,近十年来为客户理赔约11.5万件,赔付总金额约18.7亿元。该公司还持续创新理赔,推出了“医院快赔”“闪赔”“重疾先赔”等服务,截至2022年9月已完成8家医院快赔项目签约及上线测试,部分完成快赔签约的医院的住院客户无须上传材料,即可申请理赔服务,让客户省心省时。

参与健康中国建设 倾心社会公益

近年来,平安人寿厦门分公司深度参与健康中国建设,顺应服务国计民生的需要,聚焦客户健康和养老新需求,依托平安集团医疗健康资源,通过“保险+健康管理”“保险+高端养老”“保险+居家养老”,为客户提供有温度的服务。



平安人寿厦门分公司为客户提供有温度的保险服务。

厦门银行业保险业这10年

发挥保险保障功能 服务社会民生

作为扎根厦门的保险公司,平安人寿厦门分公司秉承“专业创造价值”的文化理念,为保障民生、守护人民幸福美好生活不懈奋斗。截至2022年9月,该公司累计服务客户超百万人,为厦门客户提供保障金额超1.4万亿元。

同时,平安人寿厦门分公司充分发挥保险的“压舱石”作用,为客户撑起“关爱伞”,于今年上线旅游交通意外赠险和“e起守护”赠险,并在疫情期间扩展新冠肺炎赔付责任,截至2022年9月,累计为客户赠送保险超1.2万份,保额超19亿元。

“保险+健康管理”方面,平安集团在2021年推出“平安臻享RUN”健康服务计划,以专业家庭医生和专业健康档案为基础,提供覆盖健康、慢病和疾病三大服务场景管理方案,为客户打造“省心、省时又省钱”的健康服务体验。

“保险+居家养老”方面,平安集团致力于为客户提供“老人舒心、子女放心、管家专心”的一站式居家养老服务,让老有所

养、老有所依、老有所乐、老有所安。百年善业,责任为先。平安人寿厦门分公司始终怀着感恩之心反哺社会,把企业社会责任作为推动公司可持续发展的动力,通过建立平安志愿者团队,开展“暮天捐书”、爱心电脑捐赠、金融知识公益宣传、乡村助教、爱心扶贫、无偿献血等活动,让公益走进社区、深入乡村、惠及百姓,助力提升人民的获得感和幸福感,为构建和谐社会贡献力量。

站在高质量发展新起点上,平安人寿厦门分公司将努力践行“守信用、担风险、重服务、合规”的保险行业核心价值观,为保险业发展、人民美好生活做出新的贡献。